
七年级参考答案

一、填空题：
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	

	-11
或-3
	625
	-1
	6
	168
	112.5
	2017
	11
	54



二、计算题：

11、
原式=+||÷﹣|﹣5|﹣
=﹣+×25﹣5﹣5
=+﹣10
=﹣
=﹣

12、解方程组

解：方程组整理得：




代入得

则方程组解为


三、解答题：
13、 400-2xy

当时, 400-2xy =336
14、∵AD//BC
∴∠A=∠CBE
同理∠A=∠FDC
∴∠CBE=∠EDC
∵DN平分∠FDC

∴∠DNC=∠FDC

同理∠MBC=∠CBE
∴∠DNC=∠MBC
∴∠DCH=∠HCB
∴CH//BM
∴DN//BM


15、解：∵=

=

又∵

∴

且

∴
∴原式=2×7=14
16、解：（1）设拆除违章建筑x平方米，新建公园y平方米
根据题意列方程得：
解得：；
（2）实际比原计划节约资金（4800×80+2400×700）-（4800×1.1×80+2400×0.8×700）=297600元
可绿化面积297600÷200=1488（平方米）。
17、（1）；
（2）
18、c-b=b-a
B为AC的中点,
BC=30=20-b,
b=-10 
b-a=-10-a=30
a=-40
[bookmark: _GoBack]设运动时间为t秒，P点表示的数是：-40-8t；Q表示的数是：20+4t； PQ=20+4t-（-40-8t）=60+12t； ON= BQ=30+4t
N点表示的数是：-20-4t
M点表示的数是：5+2t；MN=25+6t
PQ-2MN=60+12t-2(25+6t)=10；即：PQ-2MN=10；
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